

P251040/2018



Prefeitura de Fortaleza
Secretaria Municipal do Planejamento, Orçamento e Gestão

OFÍCIO GS nº. 0440 /2019

Fortaleza, 04 de fevereiro de 2019.

Ilmo. Sr.
SAMUEL ANTÔNIO SILVA DIAS
Secretário Municipal de Governo - SEGOV



Senhor Secretário,

Cumprimentando-o cordialmente, solicitamos que seja publicado no Diário Oficial do Município – DOM, o documento que segue:

- Errata ao Termo de Homologação do PE 271/2018 – Aquisição de material de consumo e limpeza, compreendendo: **utensílios e compostos para limpeza.**

Philippe Theophilo Nottingham
SECRETÁRIO MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO





ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 271/2018

No Termo de Homologação do Pregão Eletrônico PE 271/2018, cujo objeto é o registro de preços visando futuras e eventuais aquisições de utensílios e compostos para limpeza, para atender as necessidades dos órgãos do Município de Fortaleza, de acordo com as especificações e quantitativos contidos no anexo A – Termo de Referência do Edital, para o período de 12 meses.

Onde se lê:

RS 39.974,76 (trinta e nove reais, novecentos e setenta e quatro reais e setenta e seis centavos) para o **lote 13**;
 RS 9.991,50 (nove mil, novecentos e noventa e um reais e cinquenta centavos) para o **lote 38**;
 RS 22.433,97 (vinte e dois mil, quatrocentos e trinta e três mil e noventa e sete centavos) para o **lote 50**;
 RS 16.560,92 (dezesseis mil, quinhentos e sessenta reais e noventa e dois reais) para o **lote 53**;
 RS 1.997,50 (um mil, Novecentos e noventa e sete reais e cinquenta centavos) para o **lote 98**;
 RS 30.994,56 (trinta mil, novecentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e seis centavos) para o **lote 61**;
 RS 43.304,76 (quarenta e três mil, trezentos e quatro reais e setenta e seis reais) para o **lote 91**.

Leia-se:

RS 39.974,76 (trinta e nove mil, novecentos e setenta e quatro reais e setenta e seis centavos) para o **lote 13**;
 RS 9.991,50 (nove mil, novecentos e noventa e um reais e cinquenta centavos) para o **lote 38**;
 RS 22.433,97 (vinte e dois mil, quatrocentos e trinta e três reais e noventa e sete centavos) para o **lote 50**;
 RS 16.560,92 (dezesseis mil, quinhentos e sessenta reais e noventa e dois centavos) para o **lote 53**;
 RS 1.997,50 (um mil, novecentos e noventa e sete reais e cinquenta centavos) para o **lote 98**;
 RS 30.994,56 (trinta mil, novecentos e noventa quatro reais e cinquenta e seis centavos) para o **lote 61**;
 RS 43.304,76 (quarenta e três mil, trezentos e quatro reais e setenta e seis centavos) para o **lote 91**.

Fortaleza, 01 de fevereiro de 2019

Philipe
Philipe Theophilo Nottingham

SECRETÁRIO MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO



PUBLIQUE-SE NO D.O.M.

Laudelino Antônio de Oliveira Bastos
Secretário executivo de Governo

